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7. Premeiite na jednotky uvedené v zatvorke. Pri premene pouzite prevodové pomery:

28,9 m® (dl) = 105 cm® (m’) = 2,9m’ (ml) =
200 dm’ (cl) = 0,2 km® (m*) = 94,25 cm’ (cl) =
70 000 dm® (dI) = 0,408 m’ (dm’) = 70,8 cm’ (dI) =

. Premeiite na jednotky uvedené v zétvorke podl'a vzoru. Pri premene pouZite schody ako pomécku.
Vzor: 0,7 m’55dm® (cm®) =700 000 cm® 55 000 cm® =755 000 cm’

45 hl 13 m® (dm*) = 2 m* 520 dl (cm®) =

0,08 m* 45 cm® (dm®) = 600 cm® 90 mm® (dm’) =
21 d1450 m’ (dm®) = 4m* 13 em’® (dm’) =

7,23 dm*9 000 mm?® (cm®) = 2,8 dm’ 5,2 cm’ (mnf) =
5dm’ 3 em® (mm’) = 52,8 cm’ 0,558 m® (dm’) =
0,7 m’ 55 dm’® (cm®) = 0,02 dm’ 0,2 cm® (mm®) =
16 cm® 440 mm® (dm3)= 0,4 m* 0,55 dm® (m*) =

4. Dopliite chybajuce jednotky objemu:

15,45 hl = 154 500 2,56 m* =2 560

148 m* = 148 000 000 6,236 dm*=6 236
12,21d1=0,01221 4,809 4 hl = 480 940
9,23 dm’ 0,009 23 2,008 5 dm® = 200 8500
500,3 cm’® = 0,000 5003 52,4m* =352 4
7,43 km® =7 430 000 000 1,002 hl =100 2

16,4 mm® = 0,000 000016 4 300,4 dm® = 0,3 40

5. Vypoditaj sicet a rozdiel dizkovych jednotiek podla vzoru:
Vzor: 7,232 m’ + 42,36 dm® (cm ) = (7 232 000 + 42 360) cm’ = 7 274 360 cm’

512 hl +235 1 (m*) = 22 m’ — 45 dm’ (cm’) =
0,08 m* + 458 cm’ (dm*) = 0,62 dm® — 62 cm’ (mm®) =
123,21+ 489 hl (dm®) = 4001—2hl (m*) =
97 m*-23 d1n3(c1n3) = 2,8dm’—8,2 em’ (mm3) = ;
400,3 mm® + 6,3 cm’® (dm’*) = 4,8 m* - 0,03 hl (dm*) =
9000 cm® + 8 m’ (dm’) = 12h1-0,005m> (d)=
6,44 cm’ + 78,5 dm® (mm’) = 4444 mm’® — 4 cm® (dm’) =
. Dopliite do tabulky spréavne ¢&isla:
45 dm’ 200 mm’ 0,8 cm’ 0,073 m’ 423 hl 99,91 0,257 8 cl
l]’l3 ‘
dm’ |
cm’
mm’ ‘

Dopliite do tabulky spravne &isla: ‘
0,26 hl 7,231 cl 0,047 1 2004 dl 3 500 ml 0,66 dl 8,9 hl w

litre
decilitre
centilitre
mililitre

4. Kvapkajuci kohutik (10 kvapiek vody za minttu) znamena stratu asi 170 litrov za mesiac. Kol’ko je to hektolit-
rov za rok ?

9. Ukladanie radioaktivneho odpadu na dno oceanov je poruSovanim medzinarodného prava. V roku 1983 Staty
zépadnej Eurdpy zhodili do vod Atlantického oceanu, legélne &i nelegalne, priblizne 60 tisic kubickych metrov
nizko a stredne aktivneho odpadu. Vyjadri odpad v decimetroch kubickych.

0. Jeden liter oleja dokaze znegistit 1 000 000 litrov vody uréenej na spotrebu ludi. Kolko je to metrov kubickych
a kol’ko hektolitrov ?
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3. Premeiite na jednotky uvedeng v zatvorke podl'a vzoru. Pri premene pouzite schody ako pomocku.

Vzor: 0,7 km? 55 dm* (m?) = 700 000 m? 0,55 m® = 700 000,55 m’

45 ha 13 m? (dm?) =

0,08 km? 45 cm” (dm?) =
21 4 450m? (dm?) =
97,23 dm” 90mm? (cm?) =
5dm*3 cm® (mmz) =

0,7 km* 55 dm? (m?) =

16 cm? 440mm” (dm?) =

2 km? 520 ha (cm?) =

600 cm? 90 mm? (dm?) =
4m*13 cm? (dm?) =

2,8 dm* 5,2 cm? (mm?) =
52,8 m” 0,558 cm?® (mm?) =
0,02 dm? 0,2 cm? (mm2) =
0,4 m* 0,55 dm?* (m?) =

4. Premeiite na jednotky uvedené v zatvorke podl'a vzoru. Pri premene pouzite schody ako pomécku.

Vzor: 72,32 m* (m?, dm?®) = 72 m* + 0,32 m? = 72 m* 32 dm’

5,45 ha (ha, m®) =

1,08 m? (m%, dm? =

12,321 4 (4, dm?) =

97,023 dm?* (dm?%, cm?) =
5,003 cm? (cmz, mmz) =
7,00054 km?* (km?, cm?) =
16,0044 cm? (cm® , mm?) =

w

Dopliite chybajuce jednotky obsahu:
15,45 ha = 154 500

148 m* = 148 000 000

12,21 4 =0,001221

9,23 dm® = 0,0923

500,3 cm”® = 0,0005003

7,43 km? = 7 430 000

16,4 mm? = 0,000000 164

UL

223,56 m? (m?, cm?) =
6,236 cm? (cmz, mmz) =
4,809 ha (ha, 4) =
2,008 dm’ (dm?, mm?) =
52,8 m? (m2, mmz) =
10,02 ha (ha, dm?) =
4,44 m> (mz, mmz) =

2,56 m> =2 56
6,236 dm? =6 2360
4,809 ha = 480 90
2,0085 dm* =200 85
52,48 m* = 0,52 48
10,02 ha =0,1 2
300,4 m® =3 40

1l

]

6. Vypocitajte siiet a rozdiel obsahovych jednotiek podl'a vzoru:

Vzor: 72,32 m” + 42,36 dm? (cm?) = (723 200 + 4 236) cm?® = 727 436 dm>

512 ha + 0,23 4 (m?) =
0,08 m? + 458 cm? (dm?)
123,21 4 + 489 ha (dm?)
97m* - 23 dm?*(cm?) =
400,3 mm? + 6,3 cm” (dm°?) =
9000 m* + 8 km® (dm?) =

6,44 cm® + 78,5 dm® (mm?) =

o

22 m* - 45 dm’ (cm?) =
0,62 dm* - 62 cm® (mm?) =
400 4 — 2 ha (km?) =

2,8 dm® - 8,2 cm? (mm?) =

48 m*-0,03 4 (dm?) =
1,2 ha — 0,005 km? (4) =
4444 mm® - 44 cm® (dm?) =

7. Najvicsie jazero na Zemi je Kaspické more. S moriami a ocednmi nema Zziadne spojenie. Jeho rozlo-
ha je asi 360 700 km®. Vyjadrite rozlohu jazera v droch.

8. Skuto&nou zvlastnostou je jazero Manitou v Juznej Kanade. Rozlohou 106 km? je najv&&im jazerom

v jazere. Nachddza sa totiZ na ostrove Manitoulin (2 766 km?), ktoré lezi v Hurénskom jazere. =
Vyjadrite rozlohu obidvoch jazier v m”.

9. V roku 1990 zmizlo z nadej planéty 17 miliénov hektarov tropickych pralesov. Kolko m” to 5% 23

bolo denne?

10. Cudské koZa dospelého &loveka zaberd plochu 1,1 a2 1,85 m?. Vyjadrite tito plochu v cm?.

11.Lesy zaberajii na Slovensku rozlohu 19 902,9 km?. Kofko je to 4rov?
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